

Poštovani predstavnici medija,

Hvala Vam na Vašem prisustvu i pažnji koju posvećujete obeležavanju 20. godišnjice osnivanja Centralne Banke Republike Kosovo.

Danas sam veoma srećan što nam se danas na ovom veoma značajnom događaju pridružio i Zamenik predsednika Međunarodnog Monetarnog Fonda, g. Tao Zhang, koji nam je u kontinuitetu pokazao veliku posvećenost u osiguranju kontinuiteta podrške MMF-a prema CBK-u i Kosovu generalno. Podrška MMF-a za CBK je bila konstantno veoma značajna od samog njenog osnivanja, stoga nam je veoma važno da naša dostignuća tokom poslednjih 20 godina podelimo sa onima koji su dali veoma važan doprinos za naš razvoj.

Uz veoma visoko angažovanje i posvećenost svih zaposlenih u CBK-u, kao i nepokolebljivom podrškom domaćih institucija i naših međunarodnih partnera, CBK je uspela da razvije sve njene kapacitete u skladu sa savremenim međunarodnim standardima u oblasti centralnog bankarstva i danas pruža domaćoj privredi sve usluge koje pruža jedna savremena centralna banka.

Dostignuća CBK-a tokom ovih 20 godina se najbolje odražavaju u finansijskom sistemu kojeg smo uspeali da razvijemo tokom ovih godina, gde danas imam solidan sistem sa sve većim doprinosom u ekonomskom razvoju zemlje.

Bankarski sektor Kosova je danas jedan od najzdravijih bankarskih sektora u celom regionu, dok su smanjenje kamatnih stopa i kontinuirani rast kreditiranja olakšali u velikoj meri pristup finansijama za domaćinstva i preduzeća. Nedavni podaci pokazuju da je godišnja stopa porasta

kredita u bankarskom sektoru 10.1%, dok stopa nekvalitetnih kredita nastavlja da bude na niskom nivou od samo 2.2%.

Pozitivne pomake imamo i u drugim komponentama finansijskog sistema Kosova, kao što su penzioni fondovi, osiguravajuća društva, kao i mikrofinansijske i nebankarske institucije.

Mi smo svesni da nas očekuju još mnogo izazova ubuduće, ali smo sigurni da kapacitetima koje smo izgradili tokom godina i kontinuiranom podrškom naših međunarodnih partnera biti uspešni u njihovom prevazilaženju, održavajući finansijsku stabilnost i stavljajući finansijski sistem u još većoj službi ekonomskom razvoju zemlje.